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Modulo e CompongoNata dall’esperienza e dalla ricerca di Orme, firma del Gruppo 
Homes, la collezione Modulo e Compongo interpreta con 
sapienza, creatività e sartorialità uno stile d’arredo e di vita,  
in armonia fra classico e contemporaneo. Un progetto che  
si evolve, dedicando nuove collezioni e attenzioni al cuore 
di ogni casa: l’ambiente living. Nuova la gamma delle finiture 
decorative che impreziosiscono lo spazio, con un armoniosa 
quanto seducente scelta di tonalità laccate, oppure con un 
accurata scelta di finiture materiche che rendono gli ambienti 
accoglienti. Nuove soluzioni contenitive che contribuiscono  
a rendere ogni situazione d’arredo più originale e versatile. 
Ancora più ampie e aggiornate la modularità e le possibilità 
compositive, per inserirsi in ogni ambiente e offrire una totale 
libertà di progettazione. 
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Base on Orme, Homes Group brand, experience and research 
Modulo e Compongo collection is a skilful, creative and 
sartorial interpretation of furniture and living style, balancing 
classic and contemporary. A project in progress, bringing new 
collections and new focus to the heart of every home:  
the living area. A new range of decorative finishes enhances 
the space, both with a coordinated and equally attractive 
choice of lacquered colours, or with a careful choice of 
materic finishes thus creating a warm atmosphere. New 
storage solutions help making every furnishing situation more 
original and versatile. A wider and updated modular range, 
potential for composition and for total design freedom.



009008

Day 01

Verticalità e orizzontalità si incontrano, in questa composizione che risolve lo spazio 
giorno con una certa originalità, mantenendo una gradevole compostezza stilistica.  
Linee e volumi creano un gioco ritmico che da personalità all’ambiente. 

Verticality and horizontality meet, creating a living space with a certain 
originality and mantaining a pleasant stylistic composure. Lines and volumes 
create a rhythmic game that gives personality to the environment.



011010

Modulo e  Compongo Day 01



Day 01

013012

Modulo e Compongo

Pensili Sipario in finitura laccato opaco Titanio.  
⁄ Sipario wall units in Titanio matt lacquer finish.



Day 01

015014

Modulo e Compongo

Boiserie orizzontale in laccato opaco Titanio con mensole in materico  
Carbone. ⁄ Horizontal boiserie in Titanio matt lacquer finish with shelves  

in Carbone materic finish.



Day 01

017016

Modulo e Compongo

Madia Modulo sospesa con elementi Elle in laccato metallico Argento, casellario Strema  
con divisorio impiallacciato Carbone e pensili Modulo in laccato metallico Argento.

⁄ Modulo wall hanging sideboard with Elle elements in Argento metallic lacquer finish,  
Strema open element in Carbone wood veneer and Modulo wall unit in Argento metal lacquer.



Day 01

019018

Modulo e Compongo

Tavolini Ginestra in laccato metallizzato Argento e piano in materico Carbone.
⁄ Ginestra coffee tables in Argento metal lacquer finish and Carbone top materic finish.



021020

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie

– Casellario Strema ⁄ Strema wall unit
– Base sospesa Modulo ⁄ Modulo wall hanging base unit

– Pensili Elle ⁄ Elle wall units
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

– Casellario Strema ⁄ Strema wall unit

Materico Carbone Laccato opaco Titanio Impiallacciato Carbone Laccato metallizzato 
Argento

18
37

8
28

4
783

50

4
78

3925 1800

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 01



023022

Day 02

Tonalità naturali, volumi essenziali e forti spessori, per uno spazio giorno che emana 
serenità e armonia interiore. Un’atmosfera positiva ed accogliente è il risultato di questo 
equilibrio di forme e colori. 

Natural shades, essential volumes and strong thicknesses, for a living space 
that exudes serenity and inner harmony. A positive and warm atmosphere is 
the result of this balance of shapes and colors.



025024

Modulo e Compongo Day 02



027026

Modulo e Compongo Day 02

Elemento TV Urbe in materico Ossidato e pensile Compongo con frontale in vetro serigrafato Calacatta Gold. Elemento 
Raster in materico Ossidato e vetrina in vetro trasparente con ripiani in vetro bronzato retroilluminati.

⁄ Raster element in Ossidato materic finish and glass door cupboard with bronzed glass shelves and LED lights.  
Urbe TV unit in Ossidato materic finish and Compongo wall unit with Calacatta Gold printed glass front.



029028

Modulo e Compongo Day 02



031030

Modulo e Compongo Day 02

Pensili Modulo in laccato opaco Piombo con ripiani in vetro bronzato retroilluminati e casellari Cube in materico Ossidato.
⁄ Modulo wall units in Piombo matt lacquer finish with bronzed glass shelves and back LED lights

and Cube open elements in Ossidato materic finish.



033032

Materico Ossidato Laccato opaco Perla Vetro Calacatta Gold Vetro trasparente Materico Ossidato Laccato opaco Piombo
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
–  Elemento TV Urbe con Raster e vetrina  

⁄ Urbe TV element with Raster and glass door

– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units – Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Casellari Cube ⁄ Cube wall units

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 02



035034

Day 03

L’essenzialità come raffinata scelta stilistica, il massimo risultato con il minor numero di 
elementi. Pochi pezzi attentamente scelti danno vita ad un gioco di pieni e vuoti, spessori 
sottili e generosi, tonalità complementari che richiamano un ritorno alla natura. 

Essentiality as a refined stylistic choice, the maximum result with the least 
number of elements. A few carefully chosen pieces give birth to a game made 
up of solids and voids, thin and generous thicknesses, complementary shades 
recalling a return to nature.



037036

Modulo e Compongo Day 03



039038

Modulo e Compongo Day 03

Elemento Vetrina pensile in laccato opaco Antracite con ante in metallo brunito  
e vetro bronzato, ripiano in vetro bronzato retroilluminato.

⁄ Vetrina hanging display unit in Antracite matt lacquer finish with door in burnished metal  
and bronzed glass, bronzed glass shelves with back LED lights.



041040

Modulo e Compongo Day 03



043042

Modulo e Compongo Day 03

Basi a terra e pensili Modulo in laccato opaco Antracite con cassetti aperti. 
⁄ Modulo floor standing and wall hanging units in Antracite matt lacquer finish with opened drawers.



045044

Modulo e Compongo Day 03

Libreria pensile Grafic in finitura laccato metallizzato Cumino  
ed elementi pensili Compongo laccato opaco Sabbia.

⁄ Grafic wall hanging bookcase in Cumino metal lacquered finish  
and Compongo wall units in Sabbia matt lacquered finish. 



047046

Modulo e Compongo Day 03

Madia Piega in finitura laccato metallizzato Cumino con top in materico Rovere.  
Basamento in metallo brunito e particolare laccato metallizzato Cumino.

⁄ Piega sideboard in Cumino metal lacquered finish with top in Rovere materic finish.  
Burnished metal base and Cumino metal lacquered detail. 



049048

Modulo e Compongo Day 03



051050

Materico Rovere Laccato opaco Antracite Vetro bronzato Materico Rovere Laccato metallizato
Cumino

Laccato opaco Antracite
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Sistema Pallade ⁄ Pallade system 
–  Basi in appoggio e sospese Modulo  

⁄ Modulo low and hanging bases

– Elemento pensile Teka ⁄ Teka wall unit – Madia Piega ⁄ Piega sideboard
– Casellari Cube ⁄ Cube wall units

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 03



053052

Day 04

Ispirazioni nordiche per una soluzione che abbina linearità e tonalità in contrasto,  
alla ricerca di una funzionale essenzialità senza rinunciare alla qualità estetica.  
Particolari lavorazioni tridimensionali si accostano a finiture minimali in un atmosfera 
equilibrata e sobria. 

Nordic inspirations for a solution that combines linearity and contrasting 
shades, looking for a functional simplicity without sacrificing aesthetic quality. 
Particular three-dimensional processes are combined with minimal finishes in 
a balanced and sober atmosphere. 



055054

Modulo e Compongo Day 04



057056

Modulo e Compongo Day 04

Basi sospese Modulo con ante a ribalta in finitura laccato opaco Basalto Linea e meccanismo di apertura Filo.
⁄ Modulo hanging base with flap doors in Basalto Linea matt lacquer finish and Filo opening mechanism. 



059058

Modulo e Compongo Day 04

Pensili Compongo con ante a ribalta in laccato opaco Perla  
e casellari Lanny in laccato opaco Perla e melaminico marmo Apuano.

⁄ Compongo wall units with flap doors in Perla matt lacquer finish  
and Lanny wall units in Perla matt lacquer finish and Apuano marble melamine. 

 



061060

Modulo e Compongo Day 04



063062

Modulo e Compongo Day 04

Madia Piega con ante in vetro trasparente e struttura in laccato opaco Blu. .  
Basamento in metallo brunito con particolare laccato opaco Blu.

⁄ Piega sideboard with transparent glass doors and Blu matte structure.  
Burnished metal base with Blu matte lacquered foot detail. 



065064

Laccato opaco Basalto Laccato opaco Perla Melaminico marmo Apuano Laccato opaco blu Vetro trasparente
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Elementi ⁄ Elements  

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo suspended bases
– Casellari Lanny ⁄ Lanny wall units

– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units – Madia Piega vetro ⁄ Piega glass sideboard

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 04



067066

Day 05

Eleganza e rigore in un ambiente giorno accogliente e raffinato, nel quale dominano 
le scure profondità del legno e la chiara trasparenza del vetro. Un abbinamento che 
trasmette benessere e comfort anche per gli spazi più metropolitani e frenetici. 

Elegance and rigour in a welcoming and refined living environment,  
dominated by the dark depths of wood and the clear transparency  
of glass. A combination that transmits well-being and comfort also  
in the most urban and hectic spaces.



069068

Modulo e Compongo Day 05



071070

Modulo e Compongo Day 05

Basi sospese Modulo con cassetti e maniglia Gola in laccato opaco Tufo,  
pensili Modulo con ante Glass e vetro Canneté. 

⁄ Modulo suspended units with drawers and Gola handle in Tufo matt lacquer finish,  
Modulo wall units with glass door in Canneté glass.



073072

Modulo e Compongo Day 05

Madia Tray in laccato metallizzato Copper con basamento Kako in laccato metallizzato Copper.
⁄ Tray sideboard in Copper metal lacquer finish with Kako base in Copper metal lacquer finish.



075074

Modulo e Compongo Day 05

Tavolo Koni con top laccato opaco Tufo e basamento in laccato metallizzato Copper.  
Sedia Tetris in tessuto e base in legno tinto Cotto. 

⁄ Koni table with Tufo matt lacquered top and Copper metal lacquer base.  
Tetris upholstered chair with Noce wood stained base.



077076

Modulo e Compongo Day 05

Tavolini Aster con top laccato opaco Tufo e basamento in laccato metallo Copper.
⁄ Aster coffee tables with Tufo matt lacquered top and Copper metal lacquered base.



079078

Materico Cotto Laccato opaco Tufo Vetro Canneté Laccato metallizzato 
Copper
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo wall hanging base
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

– Consolle ⁄ Consolle – Madia Tray ⁄ Tray sideboard
– Tavolini Aster ⁄ Aster coffee tables

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 05



081080

Day 06

Arredo e architettura si completano, forme integrate e complementari contribuiscono 
a creare una zona living dedicata al relax e allo svago. Finiture materiche che regalano 
esperienze tattili senza tempo, in un atmosfera che rimanda al concetto di total living. 

Furniture and architecture complement each other, integrated and 
complementary forms contribute to create a living area for wellness and 
recreation. Materic finishes that offer timeless tactile experiences, in an 
atmosphere recalling the total living concept.



083082

Modulo e Compongo Day 06



085084

Modulo e Compongo Day 06

Pensili a giorno Compongo in materico Noce e interno laccato opaco Tufo, pensili Modulo in laccato opaco Tufo.
⁄ Compongo open wall units in Noce materic finish and Tufo matt lacquer finish, Modulo wall units in Tufo matt lacquer finish.



087086

Modulo e Compongo Day 06

Base sospesa Modulo con cassetti in materico Noce con vassoio in finitura materico Noce.
⁄ Modulo hanging base unit with drawers and tray in Noce materic finish.



089088

Modulo e Compongo Day 06

Madia Modulo con ante e cassetti in melaminico dekor Bronzo, e basamento Kako in metallo brunito. 
⁄ Modulo sideboard with doors and drawers in dekor Bronzo melamine finish, and Kako base in burnished metal.



091090

Materico Noce Dekor Avana Laccato opaco Tufo Dekor Bronzo
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
– Vassoio ⁄ Tray

– Top sp.50mm ⁄ Th.50mm top
– Pensili a giorno Compongo ⁄ Compongo open wall units

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units – Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 06



093092

Day 07

Simmetrie e cambi di profondità caratterizzano questa soluzione living dalle tonalità 
rilassanti e naturali, per un ambiente arioso e accogliente. Le superifici riflettenti 
impreziosiscono gli oggetti e portano all’interno dello spazio esclusività e luminosità. 

Symmetries and changes in depth characterize this living solution with 
relaxing and natural tones, for an airy and welcoming environment.  
The reflective surfaces embellish the objects and bring exclusivity  
and brightness into the space. 



095094

Modulo e Compongo Day 07



097096

Modulo e Compongo Day 07

Elementi Sipario in finitura laccato opaco Perla, con luce Led verticale e su ripiani. 
⁄ Sipario wall units in Perla matt lacquer with vertical LED light and glass shelves with backlight. 



099098

Modulo e Compongo Day 07

Cassetto Compongo con frontale in vetro serigrafato Calacatta Gold.
⁄ Compongo drawer unit with Calacatta Gold printed glass front.



101100

Modulo e Compongo Day 07

Madia Modulo in laccato lucido Pino con elementi in vetro e basamento in plexiglass.
⁄ Modulo sideboard in Pino high gloss lacquer finish with glass elements and plexiglass base.



103102

Laccato opaco Perla Laccato opaco Oliva Vetro serigrafato 
Calacatta Gold

Laccato lucido Pino Vetro bronzato
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi a terra Modulo ⁄ Modulo floor standing units
– Basi a terra Sipario ⁄ Sipario floor standing units
– Pensile Modulo ⁄ Modulo wall unit

– Pensile Sipario ⁄ Sipario wall unit
– Basi sospese Compongo ⁄ Compongo suspended units
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie

–  Madia Modulo con elementi in vetro 
⁄ Modulo sideboard with glass elements

– Tavolini Fruit ⁄ Fruit coffee tables

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 07



105104

Day 08

Gli elementi di questo scenario quotidiano sembrano raccontare storie affascinanti 
e senza tempo, fatti di raffinati accostamenti, linee sottili, trasparenze e matericità. 
Le venature del legno aggiungono una naturale armonia, interpretata con spirito 
contemporaneo. 

The elements of this everyday scenario seem to tell fascinating and  
timeless stories, made of refined combinations, fine lines, transparencies  
and materiality. The wood veins add a natural harmony, interpreted with 
a contemporary spirit.



107106

Modulo e Compongo Day 08



109108

Modulo e Compongo Day 08

Pensili Vidro in vetro bronzato e materico Cotto, pensile Compongo in laccato opaco Terra.
Basi a terra Compongo con cassetti in materico Noce, basi in appoggio Compongo con cassetti in laccato opaco Terra. 

⁄ Vidro wall units in bronzed glass and Cotto materic finish, Compongo wall unit in Terra matt lacquer finish.  
Compongo floor standing units with drawers in Cotto materic finish, Compongo units in Terra matt lacquer finish.



111110

Modulo e Compongo Day 08

Madia Piega in laccato opaco Rame con ante in vetro bronzato e ripiani in vetro retroilluminati. 
⁄ Piega sideboard in Rame matt lacquer finish with bronzed glass doors and shelves with back-light.



113112

Modulo e Compongo Day 08

Tavolo Sambuco con top in vetro serigrafato Amani e basamento Brunito,  
sedia Movida in tessuto con struttura in legno tinto Carbone.

⁄ Sambuco table with Amani printed glass top and Burnished base,  
Movida upholstered chair with Noce solid wood stained base.



115114

Materico Cotto Laccato opaco Terra Vetro bronzato Laccato opaco Rame Vetro bronzato
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi a terra Compongo ⁄ Compongo floor standing units
– Basi in appoggio Compongo ⁄ Compongo low units

– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units
– Pensili Vidro ⁄ Vidro wall units

– Madia Piega ⁄ Piega sideboard
– Tavolo Sambuco ⁄ Sambuco table
– Sedia Movida ⁄ Movida chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 08



117116

Day 09

Un’apparente semplicità che nasce da un profondo studio delle proporzioni e degli 
abbinamenti fra colori e materiali. Pochi volumi sospesi bastano a definire uno spazio 
giorno da viverecon un innato senso dell’armonia. Riflessi preziosi amplificano lo spazio  
e creano affascinanti prospettive.

Apparent simplicity comes from an in-deep study of proportions and 
combinations of colors and materials. A few suspended volumes are enough 
to define a living space with an innate sense of harmony. Exquisite reflections 
amplify the space and create fascinating perspectives.



119118

Modulo e Compongo Day 09



121120

Modulo e Compongo Day 09

Elementi Lanny in finitura laccato opaco Rame e cassettone Modulo.
⁄ Lanny open elements in Rame matt lacquer finish and open Modulo deep drawer.



123122

Modulo e Compongo Day 09

Pensili Modulo in materico Cotto con anta Glass in metallo brunito e vetro bronzato, ripiani retroilluminati. 
⁄ Modulo wall units in Cotto materic finish with Glass framed door in burnished finish and glass shelves with back-light.



125124

Modulo e Compongo Day 09

Madia Tray in laccato opaco Terra e materico Cotto con palo 
porta TV. Basamento Tiglio in metallo brunito. Casellari Unit 

in laccato opaco Rame e materico Cotto.
⁄ Tray sideboard in Terra matt lacquer finish and Cotto 

materic finish with TV metal support. Tiglio burnished metal 
base. Unit wall elements in Rame matt lacquer finish  

and Cotto materic finish backs.



127126
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Materico Cotto Laccato opaco Rame Vetro bronzato Materico Cotto Laccato opaco Terra Laccato opaco Rame

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
–  Pensili Modulo con anta Glass  

⁄ Modulo wall units with Glass door

– Casellari Lanny ⁄ Lanny wall units – Casellari Unit ⁄ Unit wall elements
– Madia tray con porta TV ⁄ Tray sideboard with TV mtal support

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 09



129128

Day 10

L’effetto marmo interpretato con una particolare finitura è il protagonista di uno spazio 
giorno prestigioso, nel quale la modernità si trasforma in una dimensione senza tempo, 
raggiungendo una perfetta integrazione fra arredo e architettura. 

The marble effect interpreted with a particular finish is the protagonist of 
a prestigious living space, in which modernity is changed into a timeless 
dimension, achieving the perfect integration between furniture and architecture.



Modulo e Compongo Day 10

130 131



133132

Modulo e Compongo Day 10

Boiserie orizzontale in malaminico marmo Apuano
con mensole in laccato opaco Perla. Basi a terra Modulo in laccato opaco Basalto  

e pensili Modulo in laccato opaco Perla.
⁄ Horizontal boiserie in Apuano marble melamine with Perla matt lacquered shelves. 
Modulo floor standing base units in Basalto matt lacquer finish, Modulo wall units  

in Perla matt lacquer finish.



135134

Modulo e Compongo Day 10

Elemento pensile Modulo con anta ad apertura vasistas con meccanismo Wind e attrezzato di illuminazione esterna. 
⁄ Modulo wall unit with lift-up opening door with Wind hinge and equipped with external illumination.



137136

Modulo e Compongo Day 10

Consolle in materico Carbone con pensile Modulo  
e casellari Strema in laccato opaco Artico con cassetti in cuoio, specchio rotondo.

⁄ Consolle in Carbone materic finish with Modulo wall unit  
and Strema wall units in Artico matt lacquer finish with leather drawers, round mirror.



139138

Modulo e Compongo Day 10

Tavolini Glicine con struttura in metallo brunito e piano laccato Miele⁄Tufo.
⁄ Glicine coffee tables with burnished metal structure and Miele ⁄ Tufo matt lacquered tops.
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Laccato opaco Basalto Laccato opaco Perla Melaminico marmo
 Apuano

Materico Carbone Laccato opaco Artico

Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi a terra Modulo ⁄ Modulo floor standing base
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie
– Casellario Cube ⁄ Cube wall unit

– Casellari Strema ⁄ Strema open units
– Consolle ⁄ Consolle

– Base sospesa Modulo ⁄ Modulo wall hanging base unit

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 10



143142

Day 11

Le venature del legno fanno da sfondo e si contrappongono alla finitura marmo e alla 
finitura laccata, in un piacevole equilibrio di volumi pieni e linee sottili. L’illuminazione si 
integra con intelligenza nel design, soddisfando le esigenze del presente. 

The wood vein creates a background and contrasts with the marble  
and lacquered finish, in a pleasant balance of full volumes and fine lines. 
Lighting is cleverly integrated into the design, fulfilling present needs.



145144

Modulo e Compongo Day 11



147146

Modulo e Compongo Day 11

Pensili Sipario in laccato opaco Nebbia e basi sospese Modulo in melaminico marmo Tunisi.
⁄ Sipario wall units in Nebbia matt lacquer finish and Modulo hanging base units in Tunisi marble melamine finish.



149148

Modulo e Compongo Day 11



151150

Modulo e Compongo Day 11

Madia Glass in melaminico marmo Tunisi con ante in vetro trasparente e illuminazione interna.  
Boiserie orizzontale in materico Carbone e mensole in laccato opaco Nebbia. 

⁄ Glass sideboard in Tunisi marble melamine with transparent glass doors and internal lighting.  
Horizontal boiserie in Carbone materic finish and shelves in Nebbia matt lacquer finish.



153152

Modulo e Compongo Day 11

Madia Glass in melaminico marmo Tunisi e ante vetro, con basamento Dalia in metallo brunito. 
⁄ Glass sideboard in Tunisi marble melamine finish and glass doors, with Dalia burnished metal base. 



155154
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Materico Carbone Laccato opaco Nebbia Melaminico marmo Tunisi Vetro trasparente

Elementi ⁄ Elements

– Madia Glass ⁄ Glass sideboard
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie

Finiture ⁄ Finishes:

Madia ⁄ Sideboard Day 11
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Materico Carbone Laccato opaco Nebbia Melaminico marmo Tunisi

Elementi ⁄ Elements

– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition



157156

Day 12

Una versatile composizione giocata sull’orizzontalità degli elementi pensili che parla 
un linguaggio fresco e naturale. Contenitori e vani a giorno permettono di creare 
un’organizzazione dello spazio su misura per ogni esigenza, trovando sempre una 
collocazione ideale. 

A versatile solution played on the horizontality of the wall modules speaking  
a fresh and natural language. Storage and open compartments allow made-to-
measure space to be organised for every need, always finding the best place.



159158

Modulo e Compongo Day 12



161160

Modulo e Compongo Day 12

Pensili Modulo in laccato opaco Argilla, casellari Air in materico Noce e top in spessore 50mm in materico Noce. 
⁄ Modulo wall units in Argilla matt lacquer finish, Air wall units in Noce materic finish  

and thickness 50mm top in Noce materic finish.



163162

Modulo e Compongo Day 12

Mensole Snake spessore 50mm in materico Noce, basi sospese Modulo  
in laccato opaco Argilla e pensili Modulo in laccato opaco Ortensia.

⁄ Snake shelves thickness 50mm in Noce materic finish, Modulo hanging base units  
in Argilla matt lacquer finish and Modulo wall units in Ortensia matt lacquer finish.



165164
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
–  Mensole Snake spessore 50 mm  

⁄ Snake shelves thickness 50 mm

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units – Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Casellari Air ⁄ Air wall units

– Top spessore 50mm ⁄ 50mm top

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 12



167166

Day 13

Dinamismo e informalità come stile di vita vengono comunicati da questo ambiente fresco 
e rilassante, dove i colori e le forme si uniscono in armonia. Vani piccoli e grandi, ante  
e cassetti che nascondono un mondo fatto di semplice quotidianità. 

Dynamism and informality as a lifestyle are communicated by this cool and 
relaxing environment, where colors and shapes come together in harmony. 
Small and large compartments, doors and drawers hide a world of simple 
everyday life.



169168

Modulo e Compongo Day 13



171170

Modulo e Compongo Day 13

Elemento porta TV Urbe in laccato opaco Basalto e Piuma con Raster e anta in vetro.
⁄ Urbe TV element in Basalto and Piuma matt lacquer finish with Raster and glass door.



173172

Modulo e Compongo Day 13

Elemento pensile sipario in laccato opaco Piuma, Raster in laccato opaco Basalto.
⁄ Sipario wall units in Piuma matt lacquer finish and Raster in Basalto matt lacquer finish.



175174

Modulo e Compongo Day 13

Sistema Palko in metallo brunito con elementi Compongo a giorno in materico Carbone.
⁄ Palko system in burnished metal with Compongo opened elements in Carbone materic finish.



177176

Materico Carbone Laccato opaco Piuma Laccato opaco Basalto Vetro trasparente Materico Carbone
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Elementi ⁄ Elements  

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo wall hanging base units 
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units
– Elemento TV Urbe ⁄ Urbe TV element

–  Sistema Palko con elementi Compongo  
⁄ Palko system with Compongo elements

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 13
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179178

Day 14

Componibilità e modularità sono strumenti per creare infinite soluzioni, con uno stile 
coerente nelle finiture, colori e materiali. Linee orizzontali con accostamenti studiati  
per comunicare uno stile di vita prestigioso e sofisticato. 

Composition possibilities and modularity are tools to create endless solutions, 
with a consistent style in finishes, colors and materials.  
Horizontal lines with peculiar combinations to communicate a prestigious  
and sophisticated lifestyle.



Modulo e Compongo

181180

Day 14



183182

Modulo e Compongo Day 14

Pensili Compongo con ante in vetro serigrafato Sahara Noir, basi sospese Modulo in materico Cotto  
con basamento in plexiglass, casellari Grafic in laccato opaco Terra, Modulo in laccato opaco Terra. 

⁄ Compongo wall units with Sahara Noir printed glass doors, Modulo in Cotto materic finish with plexiglass base,  
Grafic elements in Terra matt lacquer finish, Modulo wall hanging units in Terra matt lacquer finish.



185184

Modulo e Compongo Day 14

Madia Piega in laccato opaco Nero con ante in vetro trasparente e basamento in plexiglass.
⁄ Piega sideboard in Nero matt lacquer finish with glass doors and plexiglass feet.



187186

Modulo e Compongo Day 14



189188

Modulo e Compongo Day 14

Tavolo Brando in laccato opaco Tufo e vetro serigrafato Sahara Noir
con basamento in metallo brunito e particolari in laccato metallizzato Cumino.

Sedia Diana in legno tinto Carbone e tessuto.  
⁄ Brando table in Tufo matt lacquer finish and Sahara Noir printed glass

with burnished metal base and Cumino metal lacquered details.
Diana upholstered chair in Carbone stained solid wood.



191190

Materico Cotto Laccato opaco Terra Laccato opaco Nero Vetro serigrafato
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
– Casellari Grafic ⁄ Grafic wall units

– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units – Madia Piega ⁄ Piega sideboard
– Tavolo Brando ⁄ Brando table

– Sedia Diana ⁄ Diana chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 14



193192

Day 15

Osare abbinamenti tra finiture naturali in un contesto architettonico dominato dalla 
luminosità e trasparenza. Gli arredi sono elementi di un progetto globale di vita, un 
concetto dell’abitare come espressione di libertà interiore.

Daring combinations of natural finishes in an architectural context dominated 
by light and transparency. The furniture represents elements of a global life 
project, a lifestyle concept as an expression of inner freedom. 



195194

Modulo e Compongo Day 15



197196

Modulo e Compongo Day 15

Elemento Grafic in laccato opaco Terra, pensili Modulo in melaminico marmo Tenerè 
con ripiani in vetro bronzato retroilluminati. 

⁄ Grafic element in Terra matt lacquer finish, Modulo wall units in Tenerè marble melamine finish  
with bronzed glass shelves and back-light.



199198

Modulo e Compongo Day 15

Madia Modulo con frontali Linea ed elementi Elle in laccato opaco Terra,  
basamento Tiglio in metallo brunito. Casellari Grafic in laccato opaco Terra e materico Noce. 

⁄ Modulo sideboard with Linea fronts and Elle elements in Terra matt lacquer finish,  
Tiglio burnished metal base. Grafic wall units in Terra matt lacquer finish and Noce materic finish. 



201200

Modulo e Compongo Day 15



203202

Modulo e Compongo Day 15

Tavolo Moku in legno tinto Noce, sedia Isotta in legno tinto Noce e tessuto. 
⁄ Moku table in Noce stained solid wood, Isotta chair in Noce stained solid wood and upholstered seat. 



205204

Materico Noce Melaminico marmo Tenerè Laccato opaco Terra Materico Noce Laccato opaco Terra
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Elementi ⁄ Elements  

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Casellari Grafic ⁄ Grafic wall units

– Elemento TV Polis ⁄ Polis hanging TV element – Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard
– Pensili Grafic ⁄ Grafic wall units

– Tavolo Moku ⁄ Moku table
– Sedia Isotta ⁄ Isotta chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 15



207206

Day 16

Lineare ed essenziale, questa soluzione giorno offre molteplici possibilità di contenimento 
senza invadere lo spazio ma accostandosi allo stile architettonico desiderato. Ispirazioni 
vintage e moderne per una proposta semplice e funzionale, fedele al concetto di base del 
design: “less is more”.

Linear and essential, this living solution offers multiple storage possibilities 
without invading the space but approaching the desired architectural style. 
Vintage and modern inspirations for a simple and functional proposal, faithful 
to the basic concept of design: “less is more”.



209208

Modulo e Compongo Day 16



211210

Modulo e Compongo Day 16

Pensili Elle in laccato opaco Titanio e pensile Modulo in melaminico Tunisi.
⁄ Elle wall units in Titanio matt lacquer finish and Modulo wall unit in Tunisi melamine finish.



213212

Modulo e Compongo Day 16

Basi a terra Modulo in materico Ossidato con maniglia Gola in laccato opaco Titanio,  
elemento Strema in laccato opaco Titanio con cassetti in cuoio Antracite. 

⁄ Modulo floor standing units in Ossidato materic finish with Gola handle in Titanio matt lacquer finish,  
Strema unit in Titanio matt lacquer finish with Antracite leather drawers.



215214

Modulo e Compongo Day 16

Casellari Air in laccato opaco Titanio con ante scorrevoli. 
⁄ Air wall units in Titanio matt lacquer finish with sliding doors.



217216

Modulo e Compongo Day 16

Tavolino Lama con piano in melamico Tunisi e basamento in metallo brunito.
⁄ Lama coffee table with Tunisi melaminic top and burnished metal base.



219218

Materico Ossidato Laccato opaco Titanio Melaminico marmo Tunisi Laccato opaco Titanio
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi a terra Modulo ⁄ Modulo floor standing units
–  Elemento Strema con cassetti  

⁄ Strema unit with drawers

– Pensili Elle ⁄ Elle wall units
– Pensile Modulo ⁄ Modulo wall units

– Casellari Air ⁄ Air wall units
– Tavolini Lama ⁄ Lama coffee tables

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 16



221220

Day 17

Una composizione articolata su due pareti per risolvere angoli della casa altrimenti 
inutilizzati e al tempo stesso soddisfare esigenze quotidiane per una vita più semplice  
e agevole. Uno studio di ergonomia, pesi e misure, che porta a realizzare ambienti  
su misura. 

A composition articulated on two walls to solve unused corners and at 
the same time meet daily needs for a simpler and easier life. A study 
of ergonomics, weights and measures, which leads to the creation of 
customizable environments.



223222

Day 17Modulo e Compongo



225224

Modulo e Compongo Day 17

Elementi Unit in laccato opaco Nebbia ed elementi Strema in impiallacciato Ossidato,  
basi sospese Modulo in laccato opaco Nebbia con anta Linea.

⁄ Unit elements in Nebbia matt lacquer finish and Strema units in Ossidato veneer finish,  
Modulo hanging base units with Linea doors in Nebbia matt lacquer finish.



227226

Modulo e Compongo Day 17

Pensili Sipario in laccato opaco Tufo e cemento Ghisa, elemento Strema in impiallacciato Ossidato. 
⁄ Sipario wall units in Tufo matt lacquer finish and Ghisa concrete finish, Strema unit in Ossidato veneer finish.



229228

Modulo e Compongo Day 17

Tavolini Gelso con piano in vetro martellato retrolaccato e basamento laccato opaco Nebbia.
⁄ Gelso coffee tables with back laquered hammered glass top and base in Nebbia matt lacquer finish.



231230

Impiallacciato Ossidato Laccato opaco Nebbia Impiallacciato Ossidato Cemento Ghisa Laccato opaco Tufo
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Elementi ⁄ Elements  

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
– Elementi Strema ⁄ Strema units

– Consolle spessore 92mm ⁄ 92mm consolle
– Casellari Unit ⁄ Unit elements

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units

– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units
– Elementi Strema ⁄ Strema units

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 17



233232

Day 18

Una proposta multifunzionale che integra nella composizione uno scrittoio e una base 
sospesa che accoglie la TV. Calda e accogliente la resa cromatica di questa composizione, 
in perfetta sintonia con il suo ardito e informale abbinamento di linee e volumi. 

A multifunction product which includes a desk and a wall hanging base unit 
with TV space. The warm and welcoming colour palette of this composition is in 
perfect harmony with its bold and informal combination of lines and volumes.



235234

Modulo e Compongo Day 18



237236

Modulo e Compongo Day 18

Pensile Modulo con cassetto in laccato opaco Sabbia e schienali in materico Rovere.  
Elementi Grafic in laccato metallizzato Cumino e laccato opaco Sabbia. 

⁄ Modulo wall unit in Sabbia matt lacquer finish and wall panels in Rovere materic finish.  
Grafic elements in Cumino metal lacquer finish and Sabbia matt lacquer finish.



239238

Modulo e Compongo Day 18

Basi sospese Modulo in laccato opaco Sabbia  
e schienali in materico Rovere. 

⁄ Modulo hanging base units in Sabbia matte lacquer finish  
and wall panels in Rovere materic finish.



241240

Modulo e Compongo Day 18

Tavolini Iris in metallo brunito con top in materico Rovere. Pensili Modulo in laccato opaco Caramello  
ed elementi Grafic in laccato opaco Caramello e laccato metallizzato Cumino. 

⁄ Iris coffee tables in burnished metal with Rovere materic top. Modulo wall units in Caramello matt lacquer finish  
and Grafic elements in Caramello matt lacquer finish and Cumino metallic lacquer finish.



243242
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

–  Pensile Modulo con cassetto  
⁄ Modulo wall unit with drawer

– Basi sospese Modulo ⁄ Modulo hanging base units
– Pannelli a muro ⁄ Wall panels

– Elementi Grafic ⁄ Grafic elements
– Scrittoio Alfie ⁄ Alfie desk

– Elementi Grafic ⁄ Grafic wall units
– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Accessori ⁄ Accessories Day 18



245244

Day 19

Completamente pensile, come sospesa a mezz’aria su un suggestivo gioco di luce, questa 
composizione è giocata su tonalità neutre e luminose, in sintonia con uno stile di vita 
raffinatamente contemporaneo e al tempo stesso giovane e fresco. 

Completely suspended, floating in mid-air on a suggestive play of light, this 
composition is played on neutral and bright shades, in tune with a lifestyle 
that is refined contemporary and at the same time young and fresh.



247246

Modulo e Compongo Day 19



249248

Modulo e Compongo Day 19

Pensili Compongo con cassetto in materico Carbone.
⁄ Compongo wall units with drawer in Carbone materic finish. 



251250

Modulo e Compongo Day 19

Pensili Sipario in laccato opaco Piuma con ripiani in vetro bronzato retroilluminati, pensile Compongo  
con cassetto in materico Carbone, boiserie orizzontale in melaminico marmo Tunisi. 

⁄ Sipario wall units in Piuma matt lacquer finish and bronzed glass shelves with backlight, Compongo wall unit  
with drawer in Carbone materic finish, horizontal boiserie in Tunisi marble melamine finish.



253252

Modulo e Compongo Day 19

Madia Modulo con elementi Elle in laccato opaco Muschio, elemento Strema in impiallacciato Carbone.
⁄ Modulo sideboard with Elle elements in Muschio matt lacquer finish and Strema unit in Carbone veneer finish.



255254

Modulo e Compongo Day 19

Tavolo Luis con struttura in metallo brunito e piano  
in laccato opaco Piuma, sedia Minorca in ecopelle.
⁄ Luis table with burnished metal structure and top  

in Piuma matt lacquer finish, Minorca chair in eco-leather.



257256

Materico Carbone Laccato opaco Piuma Melaminico marmo Tunisi Impiallacciato Carbone Laccato opaco Muschio
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Pensili Sipario ⁄ Sipario wall units

– Pensili Compongo ⁄ Compongo wall units
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie

– Madia Modulo ⁄ Modulo sideboard
– Tavolo Luis ⁄ Luis table
– Sedia Minorca ⁄ Minorca chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 19



Day 20

259258

Il piacere dell’ordine e della simmetria, in una composizione che interpreta schemi classici 
con un tocco di attualità. Lineare e adatta a inserirsi negli spazi più diversi, questa 
soluzione si veste di tonalità ed essenze che vanno oltre il tempo e le mode. 

Order and symmetry, in a composition that interprets classic patterns with 
an added contemporary touch. Linear and suitable to fit into the most widely 
different spaces, this solution is dressed in shades and essences that go 
beyond time and fashion. 



261260

Modulo e Compongo Day 20



263262

Modulo e Compongo Day 20

Basi a terra Modulo in laccato opaco Titanio e vassoio in materico Carbone.  
Pensili Modulo in laccato opaco Titanio e casellario Accordo in materico Carbone.

⁄ Modulo floor standing units in Titanio matt lacquer finish and tray in Carbone materic finish.  
Modulo wall units in Titanio matt lacquer finish and Accordo wall units in Carbone materic finish.



265264

Modulo e Compongo Day 20

Madia Vitro in laccato opaco Piombo e vetro serigrafato Sahara Noir con ripiani in vetro bronzato retro illuminati. 
⁄ Vitro sideboard in Piombo matt lacquer finish and Sahara Noir printed glass with bronzed glass shelves with back-light.



267266

Modulo e Compongo Day 20

Tavolo Sambuco con piano in vetro serigrafato Calacatta Gold e basamento brunito, sedia Tetris. 
⁄ Sambuco table with Calacatta Gold printed glass top and burnished base, Tetris chair.



269268

Modulo e Compongo Day 20

Tavolini Ibisco in metallo brunito.
⁄ Ibisco coffee tables in burnished metal. 



271270

Materico Carbone Laccato opaco Titanio Laccato opaco Piombo Vetro serigrafato  
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

– Basi a terra Modulo ⁄ Modulo floor standing units
– Vassoio ⁄ Tray

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall units
– Casellari Accordo ⁄ Accordo wall units

– Madia Vitro ⁄ Vitro sideboard
– Tavolini Ibisco ⁄ Ibisco coffee table

– Tavolo Sambuco ⁄ Sambuco table
– Sedia Tetris ⁄ Tetris chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 20



273272

Day 21

Vestire di semplicità i gesti di ogni giorno, imbastire forme che governano l’ordine e 
l’armonia: questa soluzione interpreta la funzionalità senza dimenticare il comfort. Uno 
stile di vita eclettico nel segno della massima versatilità per adattarsi a spazi e persone. 

Dress with simplicity every day gesture, baste shapes that govern order  
and harmony: this solution interprets functionality without forgetting comfort. 
An eclectic lifestyle in the sign of maximum versatility to adapt to spaces  
and people.



275274

Modulo e Compongo Day 21



277276

Modulo e Compongo Day 21

Pensili Modulo in melaminico dekor Avana e maniglia Gola. Boiserie orizzontale  
in melaminico dekor Bronzo, consolle in materico Noce. 

⁄ Modulo wall units in melamine Dekor Avana finish and Gola handle.  
Horizontal boiserie in Bronzo dekor finish, consolle in Noce melamine finish.



279278

Modulo e Compongo Day 21

Tavolo Diago con basamento in metallo brunito  
e top in melaminico dekor Avana, sedia Gemma. 

⁄ Diago table with burnished metal base  
and dekor Avana top, Gemma chair.



281280

Modulo e Compongo Day 21

Madia Vitro in dekor Avana con ante e top in vetro serigrafato Amani, basamento Dalia in metallo brunito. 
⁄ Vitro sideboard in Avana dekor finish with Amani printed glass doors and top, burnished metal Dalia base. 



283282

Dekor Avana Dekor Bronzo Materico Noce Dekor Avana Vetro serigrafato Amani
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Elementi ⁄ Elements Elementi ⁄ Elements

–  Basi sospese Modulo con maniglia Gola 
⁄ Modulo hanging base units with Gola handle

– Consolle ⁄ Consolle

– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserie
–  Pensili Modulo con maniglia Gola  

⁄ Modulo wall units with Gola handle

– Madia Vitro ⁄ Vitro sideboard
– Tavolo Diago ⁄ Diago table

– Sedia Gemma ⁄ Gemma chair

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 21



285284

Day 22

Ampia modularità e componibilità sono le caratteristiche di questa soluzione boiserie, 
alla quale possono essere integrati altri componenti che aiutano a contenere, mostrare e 
valorizzare gli oggetti di uso quotidiano. Per uno spazio living personalizzato al massimo. 

Wide modularity and composition possibilities are the characteristics of this 
boiserie solution, to which can be integrated other components helping to 
contain, to show and to enhance everyday objects can be integrated.  
For a maximum tailored living space.



287286

Modulo e Compongo Day 22



289288

Modulo e Compongo Day 22

Boiserie orizzontale in materico Noce con mensole in laccato opaco Tufo,  
elementi Strema in impiallacciato Noce. Elementi sospesi Modulo  

con frontale laccato metalizzato spazzolato Argento
⁄ Horizontal boiserie in Noce materic finish with shelves in Tufo matt lacquer finish, 

Strema units in Noce veneer finish. Wall hanging Modulo units with Argento brushed 
metal lacquered doors.



291290

Modulo e Compongo Day 22

Elementi Strema a giorno in impiallacciato Noce e cassetti in cuoio Brown.
⁄ Strema open units in Noce veneer and drawers in Brown leather.



293292

Modulo e Compongo Day 22

Madia Vitro in laccato opaco Tufo e specchio bronzato, basamento  
Pero in plexiglass. Casellari Vidro in vetro bronzato retroilluminati. 
⁄ Vitro sideboard in Tufo matt lacquered finish and bronzed mirror,  

Pero base in plexiglass. Vidro wall units in bronzed glass with backlight.



295294

Modulo e Compongo Day 22



297296

Materico Noce Laccato opaco Tufo Metallizzato spazzolato
Argento

Laccato opaco Tufo Specchio bronzato Vetro bronzato

Elementi ⁄ Elements  

– Pensili Modulo ⁄ Modulo wall untis
– Casellari Strema ⁄ Strema wall units
– Boiserie orizzontale ⁄ Horizontal boiserire

– Madia Vitro ⁄ Vitro sideboard
– Casellari Vidro ⁄ Vidro wall units

Finiture ⁄ Finishes: Finiture ⁄ Finishes:

16
26 18

6
0

4
8

225
0

3
50

4
78

4350 2400

Composizione ⁄ Composition Madia ⁄ Sideboard Day 22



298 299

Dati tecnici ⁄ Technical data



301300

Modulo e Compongo  Dati tecnici ⁄ Technical data

Illuminazione ⁄ Lighting

LED orizzontale sotto mensola  
⁄ Horizontal LED under shelf

LED verticale su fianco esterno elementi Sipario  
⁄ Vertical LED on external side of Sipario elements

LED verticale interno per elementi montati  
⁄ Internal vertical LED for assembled unit

LED verticale per fianco libreria 
⁄ Vertical LED for bookcase side

 



303302

Dati tecnici ⁄ Technical dataModulo e Compongo

Tecnologia ⁄ Technology

Palo TV 
⁄ TV metal support

Passacavi  
⁄ Cable ducts

Ricarica USB  
⁄ USB charger

Ricarica Wireless  
⁄ Wireless charger

 

Elemento porta TV girevole.
⁄ TV rotating element.



305304

Modulo e Compongo Dati tecnici ⁄ Technical data

Aperture ⁄ Openigs

Meccanismo a filo per ribalta.
⁄ Flush mechanism for drop lid door.

Meccanismo a pistone per ribalta e Vasistas 
⁄ Piston mechanism for flap and lift-up doors 

Apertura Vasistas con cerniera Wind
⁄ Lift-up opening with Wind hinge

Cerniera ante battenti 
⁄ Hinge for hinged doors 

Cerniera per anta Glass 
⁄ Hinge for Glass door 

 



307306

Modulo e Compongo Dati tecnici ⁄ Technical data

Apertura anta Piega con cerniera Air
⁄ Piega door with Air hinge

Anta scorrevole per spalla  
⁄ Sliding door for bookcase 

Anta scorrevole Casellario Air  
⁄ Sliding door for Air open shelf 

Interno cassetto
⁄ Drawer interior

 



309308

Dati tecnici ⁄ Technical dataModulo e Compongo

Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Ossidato Cotto Carbone Noce Rovere

Antracite Brown Cognac

Bianco Seta Tortora

Canapa Avana Bronzo

Apuano Tenerè Tunisi

Melaminici Neutri ⁄ Neutral melamine

Melaminici Decor ⁄ Dekor melamine

Melaminici Marmo ⁄ Marble melamine

Melaminici Materici ⁄ Materic melamine

Impiallacciato (solo per Cube e Strema) ⁄ Veneer (only for Cube or Strema)

Cuoio ⁄ Leather

Bianco Perla Sahara Sabbia Caramello Ecrù

Terra Titanio Antracite Tufo Piuma Basalto

Nero Rame Cannella Fulvo Oliva Pino

Muschio Artico Indaco Blu Piombo Nebbia

Ortensia Argilla Prugna Miele

Laccati opachi e lucidi ⁄ Matte or glossy lacquers

 

 

 

 

28 laccati opachi

Frontale Linea ⁄ Linea front
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Modulo e Compongo Dati tecnici ⁄ Technical data

Argento Cumino Copper

Argento Cumino Copper

Pietra Siena Ghisa

Trasparente Bronzato Fumé Canneté trasparente

Calacatta Gold Amani Sahara Noir

Trasparente Bronzato Fumé

Cementi ⁄ Concrete

Vetri ⁄ Glass

Vetri serigrafati ⁄ Printed glass

Specchi ⁄ Mirror

Laccati metallizzati ⁄ Metal lacquer

Laccati metallizzati spazzolati ⁄ Brushed metal lacquer
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Homes Casa s.r.l. si riserva di apportare in qualsiasi 
momento modifiche a prodotti, misure e materiali,  
che riterrà utile per esigenze di carattere produttivo  
e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi 
invitiamo a consultare il nostro sito internet 
www.ormedesign.it. Le tonalità di colore e le finiture 
illustrate vanno considerate puramente indicative. 
Verificarne sempre la fattibilità dell’abbinamento 
finiture consultando il listino.
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